@ Anchor Lamina

Typ A Montageeinrichtung fiir Férderband

Type A Conveyor Belt Mounting Rack

DM-CSDZJA

Ansicht a
152 View a
© 70
\ < .
40 =]
s >
4 : @
~ 4-09 =]
% / O O+
i i
= P
<b:1
] 0
T . T T
o o £
| = -~
T = s |
1 1 [
o) [ [
L 23 16 [
Ansicht b
View b
70
40 ‘
T ‘/I‘/- I
HEEReRt—
17 F-= >t -—1=
| = ‘ @
o o 1%} ‘ T
~ < < ‘
L_| ‘ L=
ST ATAYayaY T I
Jor T j‘L /
| VAR
* @/ No
Bauteile: Component parts:
1. Montageplatte C45 1. Fixing plate C45
2. Montageplatte C45 2. Fixing plate C45
3. Montageplatte C45 3. Fixing plate C45
4. Scheibe d=12 GB97.1 4. Washer d=12 GB97.1
Befestigung mit Schraube M12x30  GB70 Attachment: Bolt M12x30 GB70
Hinweis: Teil 1 und 2 verschweildt, Teil 2 und 3 verschweifit Note: Part 1 and 2 welded together, part 2 and 3 welded togethe
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / CatalogNo. |-| H || L |- A
DM-CSDZJA - 72 - 52 - 30

06/2018

www.anchorlamina.de

i
1

=]

489



Typ B Montageeinrichtung fiir Forderband
Type B Conveyor Belt Mounting Rack

DM-CSDZJB

[ I
409 60 A fl H
I
9 1 | I 7
| I ©\Tﬁf e
- (™ . H]
10 40 = B
(32] o 7777“
=) o ) O e
{?— et BE——h
e @\T“
[ DM-ZCHA

o
2 -
o
o =
A B 2| E
- 9 2 1

i . C20 _
i 13.5 >/ I -

i &
oy y

50 15

60+A ‘\®
o

e el o | o el e (]
o EEEEN ThHT
16 T 65 \@

95
25 40

Diese Montageeinrichtung wird fiir Férderbander kleiner 300mm verwendet | Type B mounting rack is apply to the conveyor belt less than 300mm
Bauteile: Component parts:
Fixing plate C45

1. Montageplatte  C45 3 Siifoed rate c45

2. Verstarkung C45 3. Fixing pla:)e c45

3. Montageplatte ~ C45 4. Fixing plate C45

4. Montageplatte ~ C45 5. Washer d=12 GBY7.1

5. Scheibe d=12 GB97.1 7 Hoxagon thinnat Mo gg}o 6172.1
6. Schraube M8x60  GB70 Aitachmentbolt M12x30  GB70

7. Flache Sechskantmutter M8 GB/T 6172.1 Dowel-pin2,type divide into K ang G
Befestigung mit 4x Schraube ~ M12x30 GB70, Typek:D1=13 KP-DWXA13

Passstift Typ K oder G TypeG:D1=12 12x50 GB120

Typ K: D1=13 KP-DWXA13 Note: Part 3 and 4 welded together after adjusting

Typ G: D1=12 12x50 GB120
Hinweis: Teil 3 und 4 nach Einstellung verschweifdt

Bestellnummer / Order Number

>

Bestellnr. / Catalog No. H |-| KIG
DM-CSDZJB - 58 - 172 - K

490 ww.angorgmina.de 06/201 8

=]




&» Anchor Lamina

Distanzstiick
Distance part

DM-ZCHA

30

r\‘b

»8

¥
|

dh
\

Material: C45
Harte: HRC28~32

Material: C45
Hardness: HRC28~32

Bestellnummer / Order Number

Bestellnr. / Catalog No.
DM-ZCHA

06/20 1 8 ww.angor;;mina.de

491



¢ - Typ B Montageeinrichtung fiir Férderband
G » Anchor Lamina Type C Conveyor Belt Mounting Rack

DM-CSDZJC

60 A
4-09
40 =] ¢
5 =
3‘\ J -
o
10| 8
G5 O S @\

160
f‘;
T

& @ L
[ o~y |
\%%/ @ ? o 3l =_177
L © R T _|
13.5 s E
N N C20
o >/ y
L 55) 20 .
60+A ~
6
Lo
o s N
ol F
o\ I
10
Nl \
T M
6 T 65 \(D
95
25 40
15 el
Lo
@ o - 5
e
T T \ T T
| | \ I |
i LTI AT
== -t
13.5
2- PDH7
16
Diese Montageeinrichtung wird fiir Férderbénder kgréBer 300mm Type C mounting rack is apply to the conveyor belt more than 300mm
verwendet Bauteile: ?";‘,",”“el"‘t parts: s HRC18.32
. Fixing plate -
1. Montqgeplatte C45 HRC 18-32 2. Stiffened plate C45
2. Verstarkung C45 3. Fixing plate c45 HRC28-32
3. Montageplatte C45 HRC 18-32 4. Fixing plate C45 HRC28-32
4. Montageplatte C45 HRC 18-32 5. Washer d=12 GB97.1
5. Scheibe d=12 GB97.1 Attachment: Bolt M12*30 70
. . Dowel-pin 2,Type divide into K and G
Befestl_gung mit Schraube M12x30 GB70, Type K : D=13 KP-DWXA13
Passstift Typ K oder G Type G : D=12 12+50 GB120
Typ K: D1=13 KP-DWXA13
Typ G: D1=12 12x50 GB120 Note: Part 3 and 4 welded together after adjusting
Hinweis: Teil 3 und 4 nach Einstellung verschweif3t

Bestellnummer / Order Number

Bestellnr. / Catalog No. A |-| H |- KIG
DM-CSDZJC - 45 - 117 - K

492 ww.angorgmina.de 06/201 8

=




